

Welkom allen
Dit jaar is bijzonder en tegelijk spannend.
En…. wij hebben het in onze eigen handen om het prachtig maken.We vieren dit jaar het 45 jarig bestaan van onze vereniging. Een verzameling mensen, met een gemeenschappelijk doel voor ogen is de RVWeesp gestart. Sinds die tijd genieten steeds meer roeiers, afgelopen jaar 350, al sportend van de prachtige Vecht. Tot welke prestaties en getallen dat geleid heeft laat Anne ons straks horen. 

[bookmark: _GoBack]Het is een spannend jaar met dreigingen vanuit de oorlog in Oost Europa en de klimaatveranderingen door ons zelf veroorzaakt. De wereld populatie wordt onrustig en beweegt over deze planeet op zoek naar veilige plekken. 

De RVWeesp is voor ons een veilige plek waar we elkaar steeds beter kunnen leren kennen. Waar we elkaar de aandacht geven die we allen nodig hebben. En waar we allemaal bijdragen om samen te kunnen doen waarvoor deze vereniging is opgericht.  Hier kunnen wij bouwen aan de plek waar we ons thuis voelen en waar we elkaar kunnen inspireren om het leven gelukkig te leven. 

We staan aan het begin van ons 9e lustrum jaar waarin we op feestelijk wijze stil zullen staan bij het werk dat zoveel mensen gedurende het bestaan van deze vereniging hebben verzet om tot deze prachtige RVWeesp te komen. 

We staan dit jaar stil bij wat we daardoor met elkaar hebben om van te genieten. 
Het begint met de mensen die ons bij naam kennen en ons waarderen om wie we zijn. 
Dan het prachtige gebouw dat we van de Weesper c.q. Amsterdamse gemeenschap in gebruik hebben. Het Rijks Monument waarin we elkaar kunnen ontmoeten, ontplooien en  we ons prachtige, zelf onderhouden, roeimateriaal veilig kunnen bewaren. 

En dan natuurlijk de prachtige Vecht en omgeving waarin we onze sport kunnen doen en waarvan we steeds tevreden kunnen terug kunnen keren over het sportief gebruik van ons lijf. 
Laten we dit jaar doorgaan met werken aan de veilige, inspirerende en gezonde vereniging die de oprichters 45 jaar geleden voor ogen hadden. Wij hebben het in onze handen.

Mag ik met jullie hierop het glas heffen?
Steven de Nie, voorzitter
