Toespraak van de voorzitter ter gelegenheid van het voorstel tot benoeming als Lid van Verdienste van Frida Bodisco bij haar afscheid als secretaris van Roeivereniging Weesp

Een vereniging is een groep mensen die een gemeenschappelijk doel voorstaat. Iedereen is daarbij deel aan het succes omdat iedereen bijdraagt. Onze Roeivereniging heeft zo al 45 jaar roeiplezier voor honderden zo niet duizenden roeiers kunnen faciliteren.
Maar elke vereniging heeft leden die zich gedurende een periode buitengewoon inspannen. Dat zijn de leden die het verschil maken. De algemene ledenvergaderingen zijn de momenten, waarop we deze leden officieel kunnen bedanken voor hun bovenmatige inzet. 
Vanavond hebben we een (toekomstig) “Lid van Verdienste” onder ons die zich bovenmatig heeft ingespannen op de volgende terreinen:
Zij is de afgelopen 9 jaar een uitmuntend secretaris van ons bestuur geweest. Behalve het standaardpakket aan werk zoals uitstekende notulen, jaarverslagen, communicaties met interne- en externe partijen heeft zij de afgelopen jaren al onze officiële stukken zoals de Statuten, het Huishoudelijk Reglement en de Richtlijnen onder de loep genomen en ge-update. Een enorme klus, die zij met volharding tot een goed einde heeft gebracht. 
Zij heeft samen met Ronald Kroon onze archieven gedigitaliseerd zodat wij een bereikbaar geheugen hebben. Wij lopen hierdoor mijlen ver voor op sommige van onze gesprekspartners, hetgeen een comfortabele uitgangspositie geeft in het geval van discussies. 
Zij is een belangrijke bindende factor door haar initiatief tot het organiseren van inlooproeiers- en vrijwilligersmaaltijden. Tijdens deze maaltijden verbinden we ons als RVWeesp-leden verder en kunnen we onze waardering naar elkaar uitspreken voor ieders inzet. Elke deelnemer ervaart daarmee waardering voor het deel uitmaken van deze vereniging. 
Zij is vaste deelnemer en voetstuurvrouw bij inloop-roei-ochtenden en haar eigen roeigroep.
Zij draagt buiten onze eigen vereniging bij aan de organisatie van de Open Monumenten Dag in ons prachtige verenigingsgebouw, eveneens aan de commissie Roei-infrastructuur van de KNRB en helpt op afstand roeiverenigingen navigeren door ambtelijke doolhoven.
Het lid dat de RVWeesp op het oog heeft om te verheffen tot lid van verdienste is in de afgelopen tijd ook door onze Koning tot bijzonder burger benoemd.
Wij als RVWeesp zijn dus in goed gezelschap als wij Frida Bodisco Massink willen benoemen tot Lid van Verdienste van de RVWeesp en haar het daarbij behorende bord gemaakt door Nicola Wolstenholme willen uitreiken….
Is de algemene leden vergadering hiermee akkoord? 
