Punt 6: Leden van verdiensten
 
Voor een samenleving zijn de mensen, die rustig en in harmonie met hun omgeving de dingen doen die ze plezierig vinden, het fundament. Deze mensen verspreiden tevredenheid en zorgen dat een samenleving goed functioneert.
Voor onze vereniging telt precies hetzelfde en ook hier dragen de leden die met plezier hun steentje bijdragen de totale club. Zo goed dat de anderen leden, zonder het zich altijd te realiseren, gebruik kunnen maken van de prachtige faciliteiten die onze vereniging biedt. 
Tevreden aanbieders en tevreden gebruikers en zo draait de vereniging goed en kunnen alle leden met elkaar geniet van de Vecht en van elkaar tijdens het roeien, onze sport. 
Veel leden hebben in de verschillende fasen van hun leven wisselend de gelegenheid om energie te steken in hun vereniging. Zo is het verenigingswerk voor deze mensen als een estafette. Je holt een tijdje mee en draagt dan je stokje over aan een ander. Heel leuk om te doen en nuttig! Maar sommige leden blijven tijdens hun lidmaatschap mee lopen en doen hun taak langer of doen meerdere taken achter elkaar. 
Onze vereniging heeft de mogelijkheid om deze mensen te waarderen voor hun jaren lange inzet en hun bijdrage aan de essentie van de club. Vanavond hebben we op onze ALV speciale aandacht voor twee van dit soort leden. Leden die rustig en lang achter elkaar, en daardoor heel veel, hebben bijgedragen aan onze vereniging. Het zijn mensen die overlappende, maar ook eigen, talenten hebben ingezet voor de RVWeesp. 
Beiden hadden en hebben nog veel invloed op de plezierige cultuur die wij met elkaar hebben opgebouwd. Zij dragen namelijk al jarenlang bij door hun werk aan onze periodieken “het Dolletje” (de papierenversie van ons verenigingsblad) en de moderne digitale versie “de Digidol” en de nieuwssite op onze website. 
Madeleine van Eeghen met name heeft ruim 20 jaar gewerkt aan de diverse verschijningsvormen van ons clubblad, waaronder Het Dolletje, als redacteur en eindredacteur. Ze heeft een belangrijke bijdrage geleverd aan het volledig krijgen van het archief van de club. Ze is nu ook alweer jaren een van de twee redacteuren van de Digidol en de Nieuwssite. Ze heeft jarenlang instructie gegeven, en doet nu de 'summercourse', dat is de nascholingscursus voor ervaren roeiers die hun techniek willen verbeteren. En ze helpt altijd mee met proeflessen. Verder zat ze van sept 2000 t/m 2011, ruim 10 jaar dus, in de toercommissie en heeft heel veel toertochten mee begeleid. Ze is dan ook een enthousiaste wherry roeister. Voor ruim 35 jaar actieve betrokkenheid voor onze club wil het bestuur haar graag voorgedragen als Lid van Verdienste.
Ronald Kroon is het wandelende archief van onze vereniging. Hij hechtte samen met zijn vrouw Marion aan het goed onderhouden van het verenigingsarchief, vanaf het begin van zijn lidmaatschap, nu ook al ruim 30 jaar, en bewaarde alles. Ook hij heeft zich actief bezig gehouden met de clubbladen, als schrijver en redacteur en als leverancier van heel veel fotomateriaal. Van 2000 tot 2005 hielp hij Madeleine bij het maken van het Dolletje.  Hij maakte films en fotorapportages van en voor veel evenementen. Zijn laatste film over onze roeivereniging werd gedraaid in het Gemeentemuseum bij de tentoonstelling Weesp=Water. In het afgelopen jaar heeft hij alle papieren- en fotografisch archiefmateriaal geordend en vervolgens is hij dat gaan digitaliseren zodat het voor alle leden toegankelijk kan worden gemaakt en de historie van de club bewaard blijft. Vanuit zijn materiaal heeft Ronald ook 3 keer een jubileumboek gemaakt, de laatste keer in 2018. Verder heeft Ronald een tijd meegewerkt aan onderhoud en reparatie van ons materieel. Nu hij niet meer kan roeien is  hij toch bereid om de digitaliseringsklus van het archief af te maken. Kortom, ook hij heeft zich zodanig ingezet dat wij hem graag voordragen als Lid van Verdienste.
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